

slovesno kamen vogeljni položili vpricho številnega ljudstva in 12 duhovnikov. Zatem so faranom v cerkvi razlagali pomen dotičnih obredov cerkvenih in v jako genljivih besedah, kakoršnje so temu slavnemu govorniku vže lastne, ter opominjali, naj se srčno in z združenimi močmi svetega dela lotijo v čast božjo in zveličanje duš. Slovesno sv. mešo opravljali so preč. kanonik in dekan Ivanc, stregli pa preč. g. dekan Gajšek in župnika č. g. Kos in Voh. Bog blagoslovi pričeto delo in daj kmalu farno cerkvo, kakoršnja se spodobi krasnim zvonom, velikej fari, slavnemu trgu in prelepej okolici!

Politični ogled.

Avstrijske dežele. Presvitli cesar in cesarica sta bila 8. avgusta v Zellu na Jezeru; o polnoči so se cesar odpeljali v Inomost; na kolodvoru jih je pozdravil nadvojvoda Henrik, grof Taaffe, ces. namestnik itd.; vse ulice bile so bengalično razsvetljene: v imenu strelcev nagovoril je cesarja grof Wolkenstein; cesar so odgovorili, da ima društvo strelcev dvojno nalogo, namreč domoljubje in obrambo domovine. — Iz Dunajskih časopisov izvemo, da se avstrijski in ruski car snideta v drugi polovici meseca avgusta v Kromerizu; shoda se bodo udeležili tudi cesarica naša, carica in cesarjevič Rudolf; dogovorjeno je tudi, da pridejo v Kromeriz ministra zunanjih zadev in grof Taaffe. — Državni zbor se snide bržčas 14. sept. najprej ba. volitev predsednika in njegovega namestnika in adresna debata; potem se bo vršila razprava o budgetu za leto 1886; v novembru in decembru pa bodo zborovali deželni zbori. — Pri državnozbornski volitvi v kmetskih občinah gorenjskih na Kranjskem bil je izvoljen knez Windischgrätz s 191 glasovi, dva glasa dobil je Bleiweis vitez Trsteniški. — Dva prisednika Praške trgovske sodnije sta se pritožila, ker jima sodišče ni hotelo dovoliti, da bi česki prisegla. Predsednik višje sodnije pa je odločil, da smeta v českem jeziku zapriseči, kar sta tudi storila. — Zagrebским županom izvolili so jednoglasno dvornega svetovalca Radovinaca. Predsednik hrvatske regnikolarne deputacije Krešić, odložil je svoj mandat za deželni zbor. Tudi Miškatovič namerava se odpovedati poslanstvu. Bo le pametno.

Vnanje države. Nemški škofje so imeli 5. t. m. veliki shod v Fuldi; bavili se so z vprašanjem o bodočem postopanju katoliške cerkve nasproti Pruskim postavam. — Kolera na Španjskem se še vedno širi; 4. avg. je pomrlo je 1621 oseb. 6. avg. 1668, 7. 1700, 9. avg. 1577 oseb, tudi v Marseille na Francoskem umrje vsaki den 10 do 20 ljudi. — 10. avg. podal se je grof Kalnoky v Varzin, da se

snide z Bismarkom. — V grškej poslanskej zbornici imeli so nedavno nemirno sejo; ob 10. uri zvečer hoteli so se še posvetovati o predrugatbi užitnine; poslanec Eutaksis predlagal je, da se naj preloži ta predmet na drugi den, ker poslanci ne morejo več delati zaradi velike vročine. Poslanec Korizis mu reče: „Vi ne morete delati, ker ste pijani“. Na to je nastal prepir, poslanci večine so šli s palicami po Eutaksisu, kateri je moral za stol zgrabiti, da se je z njim branil. V Sibiriji napalo je 200 Tunguzev mesto Tuhuransko; nastal je krvav boj med njimi in vojaki; na bojišču obobležalo je 120 Tunguzev in trije vojaki. — Pogreb generala Granta, bivšega predsednika Zjedinjenih držav v Ameriki bil je velikanski; sprevod bil je šest angleških milj dolg.

Za poduk in kratek čas.

Visoka žena.

Letos, v god sv. Dominika, je malo pred 5. uro v jutro svojo blago dušo izdihnila žena, čije ime slove po celem našem cesarstvu in še dalje — Ana grofinja Meranska.

O njej, prosti hčeri c. kr. poštarja Plohla, pa o njeni možitvi z nadvojvodo Ivanom živi med ljudstvom marsikatera pripovedka. Nekaj jih bo že resničnih, večji del pa je izmišljenih, vendar v vseh se preslavlja njena lepota in ljubeznjivo srce.

Na den sv. treh kraljev se je bila l. 1804 rodila v Aussee-ju, malem trgu na Velikem Štajerju, in tamkaj se je tudi v svežem zraku Noriških gorá v lepo devico razvila. Celo svoje življenje je ta kraj ljubila in še potlej, ko je že bila soproga nadvojvode postala, je delj časa tam živela in 81 let stara je tudi v svoji rojstni hiši mirno umrla.

Kako jo je nadvojvoda bil izpoznal in zakaj si jo je zoper voljo cesarske hiše bil vzel za ženo, o tem si pravi ljudstvo marsikaj, največkrat pa se sliši in se je dosehmal sploh verjelo, da se je bilo to vsled posebne dogodbe izgodilo. Ko namreč nek den ni bilo hlapca k redu in je nadvojvoda se nekam bil hotel peljati, vzelo je brhko dekle poštarja samo vajeti poštnih konjev v roke ter nadvojvodo srčno in srečno pripeljalo, kamor se je bil namenil.

To pa ni resnica, marveč je bolj verjetno to-le:

Na jezeru blizu Aussee-ja, kjer se je nadvojvoda rad zadrževal, bile so se večkrat njemu na čast vršile veselice. Pri teh so tamošnja dekleta bila rada v svojih običajnih oblačilih prišla. Ta so se jim sila lepo podala, najlepše pa 22letni hčeri c. kr. poštarja. To in pa priprosto, pa sramožljivo vedenje dekleta je nadvojvoda toliko očaralo, da ga ni mogel pu-